

□记者 郑昊

3月12日15:30,山东鲁能与鹿岛鹿角的亚冠小组赛第二轮比赛的较量将在鲁能大球场进行。按照惯例,双方在11日下午举行了赛前发布会,而鲁能也一如既往地取消了奥体大球场的踩场训练。但令人感到有些啼笑皆非的是,坐镇主场的李霄鹏时刻“话里有话”,前来到访的鹿岛鹿角主帅大岩刚,则把“拿三分”当成了自己的口头禅。

到底这是谁的主场

李霄鹏受挫后不忘给对手戴高帽 鹿岛主帅却说了四遍要全取3分

最主要的是王彤本赛季上场时间比那些队员少,所以我要让比赛更多的球员在基地休息。”

四次喊出拿3分目标

“鹿岛鹿角是去年亚冠的冠军,实力很强劲,但是我们的优势在于主场作战,主要是看场上的相互制约和临场发挥吧。”李霄鹏的结束语,仍然不忘给对手戴戴高帽。

不过,相比起李霄鹏的低调,鹿岛鹿角大岩刚则显得有些膨胀。“我们在来济南之前对鲁能进行了分析,虽然鲁能很强大,但是我们要拿着3分回到日本。”

对于这支去年K联赛季军、亚冠冠军的球队来说,在鲁能主场拿到3分并非是不可能的事情。“我们会竭尽全力打好比赛拿下三分。”大岩刚不忘再“补刀”。

拿三分,怎么拿?鹿岛鹿角对于山东鲁能到底了解多少,如何去限制鲁能的高空轰炸,这些都是大岩刚要面对的问题。“他们有不少优秀的外援,我们将发挥自己的优势拿到3分。当然,我也不会告诉大家我会给我的球员交代什么,虽然我们的昌子源已经不在队中,但我们的其他球员可以发挥良好的作用,我们要拿着3分回到日本。”大岩刚,又“絮叨”起来。

▶3月11日,济南奥体中心,鲁能泰山足球队召开新闻发布会,主教练李霄鹏接受记者采访。当有记者问到队员的表现问题时他甚至笑嘻嘻的,显得十分自信。

记者 周青先 摄



赛事预告

3月12日

NBA常规赛

9:00 雷霆VS爵士(CCTV5)

10:30 凯尔特人VS快船

亚冠小组赛

15:30 山东鲁能VS鹿岛鹿角(CCTV5)

18:30 大邱VS广州恒大(CCTV5)



傅明一论文抄袭事件继续发酵

中超第2轮,鲁能主场2:2战平河南建业。比赛中,主裁傅明的几次判罚引起主队不满。赛后,山东鲁能俱乐部就判罚问题以书面形式向中国足协提交了一份“意见”。此事迅速发酵,而有网友也指出傅明此前发表的论文涉嫌抄袭,此事迅速登上热搜榜。就此事,傅明曾任教的南京航空航天大学金城学院11日对相关情况发布声明。声明表示,对网友热议,校方将持续关注。同时,校方也将根据其学位授予单位的调查结论按规定做出相应回应和处理。

武大靖一带伤获银牌

2019年国际滑联世界短道速滑锦标赛在保加利亚索菲亚展开第三日争夺。男子5000米接力A组决赛,武大靖带伤出战,与任子威、许宏志和杨帅合作为中国队拼得一枚银牌,韩国队夺得冠军。

阿森纳一战胜曼联

2018/2019赛季英超第30轮一场焦点战在酋长球场展开争夺,曼联客场0:2不敌阿森纳,扎卡和奥巴梅扬进球。阿森纳联赛主场9连胜后重返前四,曼联联赛客场6连胜被终结。

记者 郑昊 整理

受到挫折不是坏事

11日13点50分,李霄鹏又一次提前10分钟抵达了发布会现场,这似乎已经成为了鲁能主帅的一个惯例。在少许等待后,李霄鹏坐到了主队教练席的席位上,打开了自己的话匣子。

刚刚2比2遗憾战平河南建业,其中裁判的判罚成为了影响比赛结果的关键,这样的问题,也被抛到了李霄鹏面前。而无论是到场的记者还是在台上就座的李霄鹏,对于这样问题的提问以及回答形式如何操作都心知肚明,提问者用球队“受挫折”发问,而李霄鹏的回答则更令人深思。“队伍受到了挫折对成长有好处,我更看重队伍比赛的质量,这两场比赛质量在上升,这是一个好的现象。”

无论是谁,口中说的“挫折”,当然指的是对阵河南建业中判罚的不公正。除此之外,被李霄鹏带来参加发布会的王彤,最近也有些不顺——在对阵庆南FC的比赛中,王彤最终因停球失误,痛失绝杀。

此番李霄鹏带着王彤出现,是不是对弟子的一种安慰?对此,李霄鹏给出了否定。“我对球员在赛场上的表现决定他是否来参加发布会其实可以忽略不计,

生活日报 讲文明树新风公益广告



小碗盛饭,吃完再盛,杜绝浪费!